

正 誤 表

やまぐち歴史・文化・自然検定公式テキスト「やまぐち本(第三版)」の記載に誤りがございました。ここに訂正してお詫び申し上げます。

ページ・行(項目)	
誤	正
109ページ・中段3行目(木戸孝允)	
誤 和田昌景の次男	→ 正 和田昌景の 長男
112ページ・中段7行目	
誤 工部寮	→ 正 工部省工学寮
117ページ・中段5、15行目、参考文献(枕流亭)	
誤 安倍	→ 正 安部
119ページ・参考文献	
誤 新原敬三	→ 正 新原 敏 三
153ページ・山口十境3行目	
誤 初瀬晴嵐	→ 正 泊 瀬晴嵐
199ページ・上段2行目(51. 氏原大作)	
誤 林 阜	→ 正 原 阜
57ページ・上段18行目	
あしたの雲	= 朝 の雲(どちらでも可)
※当時は「朝の雲」と書いて「あしたのくも」と読みました。 これを「あさのくも」とは読みません。	
165ページ・上段12行目	
松緑窯	= 松 緑焼(どちらでも可)
165ページ・上段20行目	
松本窯	= 松 本焼(どちらでも可)